

温泉客运中心发送人数同期减少

# 南三县客流现井喷

本报讯 (记者 庞贊 通讯员 陈世刚)9月5日至9月8日,温泉客运中心共发送旅客人数1.8万余人,比去年同期减少10%。虽然总人数减少,但是温泉至通山、崇阳、通城三条线路客流出现增长。

昨日下午,记者在温泉客运中心看到,售票厅有旅客在排队购票,候车厅也有不

少旅客在等候,并没有出现排长队进站现象。

工作人员介绍,车站的客流高峰出现在6日,发送人数达到5600人,比去年同期减少。6日至8日,温泉客运中心共安排加班车数75个,路线主要集中在南三县,其中通山加班车27个,通城加班车20个,崇阳加班

车18个。

与去年相比,今年中秋小长假,温泉客运中心发送旅客总人数有所下降,其中南三县客流现井喷,发送人数达6000多人,中短途客流没有预期多,加班车也少。工作人员分析,可能是中秋3天假期太短,不少旅客把出行安排在“十一”的七天小长假。

设立24小时迎新点 整治校园环境

# 咸宁职院“迎新”有新招

本报讯 (记者 原子 见习记者 郑璐 通讯员 刘晶)又到一年迎新季,大学新生进校园。为确保每名新生安全到校,咸宁职业技术学院除了在客运站、火车站设立迎新点,还采取了多种措施进行校园环境整治。

记者获悉,与往年“迎新”不同,今年该校加大了校园环境秩序的整治力度。该校行政办公室负责人吴虓向记者介绍,为让迎新车辆和新生家长车辆进出校园方便快捷,学校倡导在迎新期间,所有教职员一律“绿色出行”(即步行上下班或乘坐学校交通车),加强了校园保洁措施,劝导阻止校外人员进入校内散发传单。在市内长途汽车站、火车站以及武汉各大交通站点设立迎新点,全天24小时接待新生。

截至6日下午,该校新生报名人数达4000余人。



冷空气  
逼退秋老虎  
10日起迎来降温降雨



本报讯 (记者 吴青朋)随着北方冷空气到来,逞威的秋老虎被逼退。据市气象台预报,10日开始,我市迎来降雨,高温天气将得到缓解。

从本月6日开始,秋老虎发飙逞威,我市连续出现33℃以上的秋季高温天气。尤其是午后头顶烈日走在户外,感觉身上火辣辣的。

昨日,除了是中秋佳节,还是二十四节气中的“白露”节气。这个节气最大的特点就是“天气转凉,露凝而白”,也意味着气温开始下降,天气开始转凉。

据气象部门预报,预计随着冷空气入侵,今日我市多云转小雨,气温24-34℃。明日雨势较大,全市有小到中雨,气温22-29℃。11-12日小雨转多云,气温21-28℃。气象专家表示,从目前来看,今年的“秋老虎”不算太“凶猛”。

“白露秋风夜,一夜凉一夜”,气象部门提醒市民应随时注意气温变化,特别是晚上睡觉,不能再像盛夏时那般贪凉了。

  
**Nissan TEANA 天籁**  
 技术日产 人·车·生活

梯形悬挂 等你来比  
 天籁比武招亲 路见分晓



**官方指导价:**  
**17.78万元—29.98万元**

**STABLE**  
梯形控制臂独立后悬挂

不甩尾 不推头 不颠簸 过弯快准狠

东风日产 比武招“亲”  
产品、价格、服务,等“亲”来比

**东风日产咸宁恒信南星专营店**

**免费咨询热线: 400-637-0206**

销售热线: 0715-8388111 服务电话: 0715-8388988 地址: 咸宁市咸安区桂乡大道特9号 (京珠高速连接线)



**服务热线**

400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 莱威 TIIDA 轩达  
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 桃兰  
QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

**东风日产**



**启辰**

启辰R30 炫动登场! 精彩大空间、精湛高能效、精准易驾驭; 3大精彩开启你大不一样的精彩生活!  
启辰全车系比武招“亲”活动火热进行中, 同级竞车, 欢迎来比, 比输一项送1000。来店更享清凉礼、冰点价。

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车

启辰 R50X 跨界全能两厢车

启辰 R30 精彩易享家用

**启辰 来自东风日产**